

ЦУЛАДЗЕ Г. Е. — в КОГПУ

ЦУЛАДЗЕ Ганоза Ермолаевич. Крестьянин-единоличник. Осенью 1927 — арестован, 27 сентября приговорен к 5 годам ссылки и отправлен в Пензу. В январе 1932 — обратился с заявлением в Коллегию ОГПУ.

<27 января 1932>

«В Коллегию ОГПУ

от полит<ического> ссыльного
Ганоза Ермолаевича Цуладзе,
отбывающего второй срок в
г<ороде> Пензе.
Пенза, Пушкинская, № 8

Заявление

Сослан из Грузии (Озургетского уезда селение Бахва) в 1927 году 25 сентября.

Проживаю без выезда в г<ороде> Пензе — 4 года.

В 1930 году по своему собственному желанию все свое маленькое хоз<яйст>во передал в колхоз. Имею многочисленную семью. Жена больная, трое детей — старшему 7 лет и ниже, мать 75 лет — в настоящее время серьезно болеет и перед смертью хочет видеть меня.

Настоящим прошу Вас разрешить мне поехать в Грузию в село Бахва Озургетского р<айо>на, хотя бы на короткий срок, и этим самым дать мне возможность повидаться с умирающей матерью и оформить передачу имущества в колхоз надлежащим образом.

Пересмотром моего дела Вы можете убедиться, что я никакой опасности не представляю.

Крестьянин землероб — малограмотный.

Об ответе прошу уведомить.

К сему Г. Ер. Цуладзе

27/1 32 г<ода>»¹.

¹ ГАРФ. Ф. 8409. Оп. 1. Д. 836. С. 70. Автограф.